3Ha4YeHUs1 CUHYyca,
KOCUHYca U maH2€eHca

dns yanoe 30° 45° u 60°

Memoouuyeckas pa3pabomka ypoka
no 2eomMempuu 8 Knacca
yyumensa 'bOY COL Ne 277
2opoda CaHkm-llemepbypea
lMpomacoeou CeemsiaHbl MuxaurnoeHbl



Llesiu ypoka

° Hay‘-II/ITb YHALLINXCA BbIMUCIATHD 3HAYEHUA

CYHYyca, KOCMHYCa W TaHreHca Ans YINoB
30° 45°% 1 60°%

« POPMMPOBATL HABbIKM PELLIEHUS]
NPAMOYIOJSIbHbIX TPEYIONbHUKOB,
NCNOJb3YS CUHYC, KOCUHYC U TAHTEHC
OCTPOro yrna.




CodepixaHue

* [poBepka AoMaLlHero 3agaHus
* YcTHag pabota

e BbluUcneHue 3HaYeHUN CUHYCa, KOCUMHYCA U
TaHreHca ans yrnos 302 452 60%B xone

peweHunsa 3agay
 Tabnuua 3Ha4Y€eHUU CUHYCA, KOCUHYCa U
TaHreHca ans yrnos 309, 452 n 60°

e PewweHue 3apgav
* UTorn ypoka
e lomallHee 3agaHue




4. [lposepka domMawHe20 |
3a0aHus ‘
3agaga Ne 591(B)
[1aHo:
AABC
Z.C=90" =
BC=1
AC=2
Hautu: c A
Sin A, cos A, tg A, s
Sin B, cos B, tg B. 1 5 1
SinA=— ; CosA=— ; tgA=—.
OTBeT: J5 o S
9 1 2
SinB=— ; CosB=— ; tgB=—=2.
Js Js 1



llpoeepka OomalwHez20
3a0aHus

&

OTBETHI K TECTY:



f YcmHasi paboma 4

1. Chopmynupyute teopemy ludharopa ansa X k
b

NMPAMOYIoJibHOro TpeyrojfibHUuKa.
C2=a’+b?

2.4710 Ha3bIBaOT CUHYCOM, KOCUHYCOM, TAHIEHCOM
OCTPOro yrrna rnpsiMoyrosibHOro TpeyronbHuKa?

3. Kak HanTu nnowiagb napanrnenorpamma? S=a-h

4. Kak HanTun KaTteT NnpaMoyrofibHOro TpeyronbHuKa,
nexatmii Hanpotus yrra B 30°7?



f Ycmuasi paboma  ‘?

[aHo:
AABC

£ C=90°
BC=5

AB=13 9 g

Hantu:
Sin A, cos A, tg A,
Sin B, cos B, tg B.



PeweHue 3a0ayu

[lo Teopeme Nudaropa:
AB2=BC?+AC?

AC?=169-25 5 19
AC?=144
AC=12
BC s € A
SIN A= == S AC &
AB e 13| SINB = == — SINB=—
AB 13
COS A= ad — COSA =12 BC 5
AB 13| COS B= = COSB=—
BC AB 13
tg A= P _~AG N2 2
g AC . TEA=T tg B = — —tgB z 25



f YcmHas paboma ?

J[1aHo:
ABCD-naparnnenorpamm B

ZE=90°

ZA=60"°

AE=4

ED=5 P

HawnTtu: A E 3
S

ABCD~



PeweHue 3a0ayu

S \5cp=BE-AD
AD=4+5=9

AE=0,5-AB => AB=8

[1lo Teopeme I
AB?=AE?+BE?
BE’=64-16=48

ZABE=30°

Omeem: S = 9\/@



BbiuMcneHne 3Ha4eHUN CUHYca, KOCUHYca U
TaHreHca ans yrnos 30°, 45° n 60° B xope

A pelueHna 3agad

i

3amgaua Nel

[1aHo:
AABC
£ A=30°
£ C=90° . — . p
Hauntu:

Sin A, cos A, tg A,
Sin B, cos B, tg B.




PeweHue 3a0ayu Neo1

ITycts BC=x
torna AB=2x
2 2 2
AC =4X - X
AC =3X" = f
AC =-3X C
BC X |1 AC_3Xx 3
SIN A = = o §SIN B= =—0c 0
AB A > SIN 30 AB X ) > SIN 60
COSA:AC:‘FX—‘F => c0S30°lcosB=BC _ X _1 -5 cos 60°
e ¥ o8 D AB 2X 2
BC X | \/g AC \/gX \/g
t A: = = = =>t 300 _ - “~ - — 0
4 AC \/?X \/5 3 9 l‘gB—BC— ¥ = | —\/g > tg 60



bblyuncriieHne 3Ha4eHMM CuHyca, KoCMmHyca
TaHreHca ansa yrnos 30°, 45° n 60° B xope
pelueHus 3agay

y
' 3amaua No2

J[1aHo:

AABC
Z A=45"
ZC=90°
Hawntu:
A

Sin A, cos A, C
tg A. 9




PeweHue 3a0ayu Ne2

ITycts BC=x
Torga AC=x
AB =BC+AC
AB:x/Ex

‘BC_x 1 1 G A
SN A= B~ hx 2 = SIN4

_AC_ X _ 1 _2 o cos 48

AT T 22
BC X
igA=—=—=1  => tg45°

VAC BR !



Ta6bnuua 3Ha4YeHU CMHYCca, KOCMHYCca U %
TaHreHca ans yrnos 30°, 45° n 60°

30° 45° 60°
1 NG J3
sin a P By )
cosa | ¥3 | 2 A
2 2 2
3
fg a 3 1 \/5




A PeweHue 3aday

“

3agaya Ne3
B npsimoyzosibHOU mpaneyuu OCHOBaHUS Ppa8Hbl
6 u 11, MeHbwasi 60KOBasi cCMOPOHa pasHa 4.

Hailidume cuHyc, KOCUHYC U maH2eHC oCcmpo20
yasia mpaneuyuu.

NaHo: B 6 C

ABCD-tpaneuus

CDL1AD

CD=4 4
AD=11

BC=6

HauTtu: A 11 D

Sin A, cos A, tg A.



PeweHue 3a0ayu No3

NMpoBeaem BHLAD

BH=CD=4 B 6 C
AH=AD - HD=5

AABH-npsmoyronbHbIN

MO TEOPEME NMU®AIOPA:

AB?=BH?+AH?

AB =+/41 A
BH 4 4441
S = =
AB J41 41 B 4
AL 5 S - =
AB .41 41 AH 5§
4441 5441 4

OTBET:SINA—— COSA—T tg A—g




f PeweHue 3a0ay

3amaua Ne 4

B npsimoy20/1bHOM mpey20J/ibHUKe
2urnomeHy3a paeHa Cc, a 0OOUH U3 oCmMpbIX
yasioe paeeH d. Boipazume emopou
ocmpbiU y20J1 U Kamembl Yepe3 c u a u
Halidume ux 3Ha4YeHusl, ecsiu c=24, a a=60°.

[aHo:
AABC

ZA=0=60"°
AB=24

Hautu:

4B, AC, BC,
Bbipasutb yepes

o ucC. (@ A



PeweHue 3a0ayu No4

AABC-npAMOYronbHbIU

£B=90°- C

a
ZB=30° Tak kak

a=60° S A
BC

SIN A = 'Agp = BC=AB'SINa =>BC=c'SINa => BC= 24-? =123

AC 1
COS A = e => AC=AB:-COSa =>AC=c:COSa =>AC=24. 5 = ™)

Otet: 4£B=90°-a Z/B=30
BC=c-SIN a Zc=12
AC=c-COS a BC =123

M



f moeu ypoka

1. Kak HauTu oCTpbIN yron
NPAMOYrosfibHOro TpeyronbHUKa, ecnu
APYrou ocTpbIN yron paBeH o?

2. Kakasa cBA3b CcyLlecTBYyeT MexAay
KaTeToM, NpoTUBOsieXalmum emy
yrfioM Y runoTeHy30mn?



y %
: Mmoeu ypoka

3. Kak B3amMmocBA3aHbl ABa KaTeTa
NPSAMOYrofibHOro TpeyronbHUKa U
OOMH U3 ero oCTpbIX YyrrnoB?

4. Kakaf cBAA3b CyLleCTBYeT MexAay
KaTeToMm, npunexaiwmum K Hemy
OCTPbIM YrfiOM U TMNOTEHY30U?

5. lna Kakux yrnoB cerogHs yaHanum
3Ha4YeHuns CUHyCca, KOCMHYyCca U
TaHreHca?



f JJlomawHee 3a0aHue

BblyynTb 3Ha4YeHUAA CMHYyCca, KOCUHYyCca U
TaHreHca ansa yrnos 30°, 45° n 60°;

Ne 595; Ne 597; Ne 598(0).




